Piekary Slaskie 05.01.2012.

-------------------------------------

Dot. postgpowania w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,,dostawa i wdrozenie systemu do
obstugi laboratorium w Samodzielnym Publicznym Wojewodzkim Szpitalu Chirurgii
Urazowej im. Janusza Daaba w Piekarach Slaskich” (znak sprawy: DZP.270-55/11)

Samodzielny Publiczny Wojewodzki Szpital Chirurgii Urazowej im. Dra Janusza
Daaba w Pickarach Slaskich ul. Bytomska 62, 41-940 Piekary Slaskie zawiadamia, iz na ww.
postgpowanie wplyngly prosby o wyjasnienia SIWZ, ktére przedstawiamy wraz z
wyjasnieniami:

PYTANIE 7

Prosimy o informacjg¢ kto poniesie koszty integracji po stronie systemu HIS ?

Odpowiedz:

Koszty poniesie dostawca oprogramowania LIS

PYTANIE 8

Prosimy o informacj¢ czy Zamawiajacy bedzie wspierat Wykonawce w realizacji integracji z
firma Gabos ? Integracja dwoch roznych producentdéw oprogramowania jest trudna do
zwymiarowania - standard HL7 jest protokotem bardzo rozbudowanym. Standard HL7 jest
r6éznie "rozumiany" przez firmy ktdre maja przystapi¢ do integracji. Czy zwiazku z w/w
Zamawiajacy posiada umowe z firma Gabos formalizujaca w/w wspotprace?

Odpowiedz:

Tak Zamawiajgcy bedzie wspierat Dostawce w zakresie integracji przy swoich mozliwosciach, jednak
porozumienie w obszarze zakresu prac oraz ceny pozostawia firmie Gabos oraz Dostawcy LIS..

Zamawiajgcy posiada umowe serwisowq z firmg Gabos Software, nie formalizuje ona jednak
szczegotdw integracji .

MODYFIKACJE:

W SIWZ punkt 12.1. otrzymuje brzmienie ,,Oferty nalezy sktada¢ w siedzibie
Zamawiajacego, budynek administracji — Sekretariat Szpitala do dnia 12.01.2012 do
g0dz.10:00.”

W SIWZ punkt 12.3. otrzymuje brzmienie ,,Otwarcie ofert nastapi w dniu: 12.01.2012 o godz.
10:30, w siedzibie Zamawiajacego budynku administracji - bibliotece,”

W zwiazku z wprowadzonymi modyfikacjami Zamawiajacy przedtuza termin wniesienia
wadium, skladania i otwarcia ofert na dzien 12.01.2012. Godziny pozostaja bez zmian.

Z powazaniem




